
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «18» октября 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чернышева Елена Петровна; 
3. Маркелова Анастасия Андреевна: 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Маркелова Анастасия Андреевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышеву Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – члена Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компания «АТА» (ИНН 
5040144417) 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ВР Груп»  (ИНН 5003119998) 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Отделка Люкс» (ИНН 5024166741) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-инжиниринговая 

компания «Рейн»  (ИНН 5032263957) 
5.   Общество с ограниченной ответственностью «ИнжСтрой-Инновации» (ИНН   
5050132940) 

      6. Общество с ограниченной ответственностью «ПАРУС» (ИНН 5034054388) 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
 1. Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компания «АТА» (ИНН 
5040144417) 

  Представитель организации: не прибыл. 
        Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования.  
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 586ОКВ2-1 от «05» октября 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «Группа Компания «АТА» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 18 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

     2. Общество с ограниченной ответственностью «ВР Груп»  (ИНН 5003119998) 
 Представитель организации: не прибыл. 
     Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и 
Правил саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем 
за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса за период с августа 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 
     Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 725-0918 от «10» сентября 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в 
ходе проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием 
приостановления права осуществления работ по подготовке проектной документации ООО 
«ВР Груп», а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не 
предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 



специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса за период с августа 2017 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 
     Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ВР Груп»  из членов 
Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «ВР Груп» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                3 голоса 
«Против»                       0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Отделка Люкс» (ИНН 5024166741) 
 Представитель организации: не прибыл. 
     Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и 
Правил саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем 
за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса с мая 2017 года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 
     Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 745-0918 от «12» сентября 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в 
ходе проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием 
приостановления права осуществления работ по подготовке проектной документации ООО 
«Отделка Люкс», а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не 
предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса с мая 2017 года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год. 
       Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Отделка Люкс»  из членов 
Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «Отделка Люкс» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                3 голоса 
«Против»                       0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 



Принято единогласно. 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-инжиниринговая 
компания «Рейн»  (ИНН 5032263957) 
  Представитель организации: не прибыл. 
Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 
      Не устранены нарушения указанные в первом предупреждении 949-0518 от «07» июня 
2018 года об устранении нарушений в срок до 29 августа 2018 года. 
     Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 949-0818 от «29» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер  
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
повторное предупреждение ООО «Строительно-инжиниринговая компания «Рейн» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «18» ноября 2018 года.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
    5. Общество с ограниченной ответственностью «ИнжСтрой-Инновации» (ИНН 
5050132940) 
  Представитель организации: не прибыл. 
    Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о    
проведенной плановой проверки, в ходе проверки установлено: 
1. Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 57701984274180009440000 от 25.06.2018г., стоимость работ 46 211 931,52 
руб., срок исполнения до 25.08.2018г. 
2. На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 57701984274180009440000 от 25.06.2018г., просрочка составляет 6 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют. Руководителем «ИнжСтрой-
Инновации» разъяснено, что с даты подписания договора и по настоящее время заказчиком 
- АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МОСВОДОКАНАЛ», в нарушении договорых 
обязательств не передана проектно-сметная документация со штампом «К производству 
работ» с необходимыми согласованиями в связи с пересогласованием первоначальных 
условий выполнения работ. 
         Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1251ОДО2-1 от «31» августа 
2018 г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную 
комиссию Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного 
воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна  предложила: в соответствии с п. 2.3  Положения «О системе мер  
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 



предписание ООО «ИнжСтрой-Инновации» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 30 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
Других предложений не поступило. 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ПАРУС» (ИНН 5034054388)

Представитель организации: не прибыл.
        Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования.  
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1437ОКВ1-1 от «25» сентября 
2018 г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную 
комиссию Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного 
воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «ПАРУС»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 18 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

Председатель       А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола      А.А. Маркелова 




